«PncyemM cxembl

M nesIMM Ymcaa»




(YcTHO)







4 )
(YcTHO)YTO TaKoe (YcTtHO)AMameTp -
AnameTp? OTPe30K NMpAMOMH,
cCoeUHAILWMUN ABE TOUYKM

OKPYXXHOCTHU M NpPOXOAALLMM
D \_ YEPE3 LIEHTP OKPYXHOCTH.

(YcTtHO) AnameTp
AeNnT Kpyr

MOornoJiaM.

Paguyc oKpy»XHOCTU —
OTPe30K, Coe AUHAILLUM
LLEHTP OKPYXHOCTH
C TOYKOM HA OKPYKHOCTM.




(YCTHO)A cerogHA HY>XHO NOMOYb KOJIOOKY
noaenuTb TOPT Ha YacCTM.
[lenntb 6yaemM Ha pa3Hoe KOJIMYEeCTBO FroCTeMu.
He 3a6biBau, YTO A0JIM AOJIXKHbI GbITb PAaBHbIMM.




’a3e/IM NepByl0 OKPYKHOCTb Ha 2 paBHble

[J 4



3akpacb 1/2 yacTb.



[lpoBepb cebA.




’a3ie/IM BTOPY0 OKPYXXHOCTb Ha 4 paBHble

[J 4



3akpacb 1/4 Kpyra.



[MpoBepb cebA.




Pa3zaenu TpeTbio OKpPYXXHOCTb

Ha 8 paBHbIX YacTeM.



3akpacb 1/8 Kpyra.




[MpoBepb cebA.




YcTHO. CKOIbKO 3aKpalleHo!? 1

oAHa BTOpas 9

Ha CKOJIbKO

yactem

pasgaenuam
?




YcTHO.CKOJ/IbKO 3aKpalleHo?
OfHa TpeTba | 1

Ha CKOJIbKO
yacTeu

pasaenuam
?




YcTHO.CKOJ/IbKO 3aKpalleHo?

OJHa 4yeTBepTan

1
4

Ha CKOJIbKO

yactem

pasaenuam
?




YcTHO.CKOJ/IbKO 3aKpalleHo?

OJHa LecTas - l

Ha CKOJIbKO
yactem

pasgaenuam
?




(YcTtHO.) 3apava 1 cTp. 114,

TopT pa3pe3asiu Ha TpM YacTU. boabliaa 4YacTb
COCTaBJ/If€T NOJIOBUHY TOpPTa, CpeAHAA - TPeTb TOPTA, a
MeHblLUaA - WeCTYyI 4YacTb
1)600r :2 = 300r nosnoBMHA TOPTA
2) 600 : 3 =200 r TpeTb TOpTa

3)600r : 6 = 100r wecraqa 4acTb TOpTa
OTBeT: 300r Becut nososuHa Topta, 200r - TpeThb




. 3anoMuul I

‘ . YacTtu uenoro (Mnm gonun) sanmcbiBaroT TakK:

: m Eﬂ NMNOJIOBHHaA - (umTaloT: ogHa BTOpAn);

w 50 TPEeTb - (UMTaloT: ofHa TpeTba); |
R 3B liecTtad YacCTb - (uuTaloT: ogHa LIJeCTaH).
+ ,
: gg Yucno nog 4epTou nokasbliBaeT

Ha CKOJIbKO YacTen pasfemau Lesoe. “ J



Paboyasa tetpaab c.70




/loMallHee 3aJaHue

TeTpaab Ha ne4YaTHoOM ocHoBe c.71 ( Bce
BbIYUCJIEHUA B CTOJIOMK )



